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3bntipngkh MdL 2,000 hwuwnnipjwlp’ Wuwnwwbhs 26pwnp
7 |hndnghi 0,700 6553Fem/WR 2277 hwinnil hlpGwhwnpbginn §2 86.600 7.425 643.005| 50.600 | 375.705 0.000 36.000| 267.300
26pwn 200 Gwynpwly) unuGéh hbin GhwupG
L =
9 jwhrmmmhcmwmﬂﬁ@@cﬂcﬂmm_ﬂm%ﬂ% ;jﬁchj_w_mcﬂmuva h=804 2 86.200 5.688 490.306| 50.200 | 285.538 0.000 36.000| 204.768
bwypnhinb hwwnwybbph hpwlwbwgnid® 6,500 hwuwnnipjwip
10 |UbiphG 2tpwnp 100% wnihwihnhg 162-1,54g, Gbpwnw §2 185.000 9.167 1695.895| 185.000| 1,695.895 0.000 0.000|  0.000
wbnwhnfuniip b tnbnwnpnuap
Pidwhwppwlh Yunnigiwl wpfuwnwipGbp
Q
6 m%mﬁwﬂw%ﬂ:ﬁmﬁmnsz? hwnptiglinn 2tipinh wwinpwunnug & 17.900]  36.099 646.172| 17.000 | 646.172 0.000 0.000|  0.000
7 |Ywhhsh ptinnGb 2Epnh wwnpwunnd B12,5 nwuh phinntng §° 8.030 36.099 289.875| 8.030 | 289.875 0.000 0.000|  0.000
LbipphG hwpnwpiwG wluwnwGplhn
1 |UnwuwnwnGtph puwhwppntd quoh 2wnuwfhuny 10042 4.900 76.621 375.443 0.000 2.450 187.721 7.350| 563.164
u
2 Fhwmmﬁ_ﬁ%m%ﬁﬂmﬁssgegza L Gnynud jwynpuy 10042 4700 116.409 547.122 0000 | 3454 | 402077 8.154| 949.199
6 |TMwuwnbph uwnnid quph (wynpuwl wnuwfuny 1000° 7.570 295.353 2235.811 0.000 3.154 931.526 10.724| 3,167.337
-|:
8 QE:“J:_HT udwnh Stthudwolnud L Gpynud jwdnpwl (winbpuwghG| oo o 12.400|  110.649|  1372.048 0.000 1482 | 163.982 13.882| 1,536.029
M
14 MEssﬁﬂjhwﬁmmm%ﬂﬂ%gﬂ%:E: hulfuSuiuwiny 26x4000 2 312.000]  11.104|  3464.448| 6.160 | 68.401 0.000 305.840| 3.396.047
Rpuiiwnwlwpwpiwi hwiwywpg
13 |Lqwguwnwah énpwy hwwn 6.000 5.470 32.820 0.000 1.000 5.470 7.000| 38.290
18 W&mﬂ%m_qg:njﬁmmmmw:mﬂmﬂmgm”% g:hﬂﬂ::ﬁ_:%csgsi 65010 g 95.000 1.531 145.445| 85.000 | 130.135 0.000 10.000]  15.310
20* :Ec”_uwﬂ%mc@nﬁmmmm%mm_hmw:memmm gﬁw@:ﬂ:%csgii 6=5000 § 0.985 0.000 0000 |35000| 34.475 35.000| 34.475
Unjninnt hwiwlwpg
4 |UpSGuwyuwn hnuwhh nbnwnpnid d=5060 hwn 5.000 3.282 16.410 0.000 1.000 3.282 6.000] 19.692




6 |Swinhp Lnawy 9.000] 27.348 246.132] 9.000 | 246.132 0.000 0.000]  0.000
17 {UGYnLGwl de50 55=45° huwtn 20.000 1.094 21.880| 6.000 6.564 0.000 14.000| 15.316
1g [TUmnquilGliph phpatuatlintueghil Whinmathaufnm iy, 6=5000 § 81.500 2.188 178.322| 21.500 |  47.042 0.000 60.000| 131.280
hwuwnnipjuwip ®110 Ghpphb npwiwgdny
21" | 2dwlignuyny wnnuyuinnhg hnuwy 60*30 epwduquith hudwp hwn 11.160 0.000 0.000 1.000 11.160 1.000 11.160
22* [UnnGwl DN50 ppuwid wuquibh hwdwn hwtn 14.221 0.000 0.000 1.000 | 14.221 1.000] 14.221
23* [ Mnnuuwwnb Ygwynipp DN50 ppwdwqubh hwdawn hwun 3.282 0.000 0.000 2.000 6.564 2.000 6.564
« [lunnnjulGbph sbpdwdbyniuwgnid wkGnwnihumhpniny b=504d
24| ampun G=50G3 Gomaht wmciasn o) 1.094 0.000 0.000 [112.000| 122.528 112.000| 122.528
o5+ |LUNLNN funnnulGinh winpwlwwntd wewunwnhg L wwintiphg U 1.779 0.000 0.000 | 90.000 | 160.093 90.000| 160.093
wunniiwlwynp uuhsGbpnyg
g+ | ribkehLalugh0 YnpnLant fungnuwl) desd, nbinhih ubndhy d 1.531 0.000 0.000 |25.000| 38275 25000 38.275
onwyltnny, thnpdwnyniiny
E Gy pwnidwihG uwppwynpniiGbp
2
6 |Jwnnpnuwiwp wnlat ghnnd dtlntuwgyws 16 G4~ Yupywépny TIB § 32.000 0.655 20.960| 32.000 | 20.960 0.000 0.000|  0.000
dwllhyh FOCT P 53769-2010
7 |3nLpwpwitisnin hwenpnn § 128.000 0.438 56.064] 128.000| 56.064 0.000 0.000]  0.000
2
10 MEmmn:%E: wnGab ghnnu dGlntuwgyws 1,5 66~ Ywnywépny 118 § 100.000 0.186 18.600| 100.000|  18.600 0.000 0.000|  0.000
w 7
2
11 Mmmmﬁs%_ec wnbat ghnny dGYnuwgyws 1,5 A8~ Ynpywépny 18 § 410.000 0.186 76.260|410.000|  76.260 0.000 0.000|  0.000
?
2
12 |Ywiniu wnGat phnbinny, GkynLuwgywé, hundwépn 3x2,500 § 55.000 0.383 21.065| 55.000 | 21.065 0.000 0.000|  0.000
BBI_[OCT P 53769-2010
14 |MnihtphkGuyhl funnnywl ©50 § 12.000 0.731 8.772| 12.000 | 8772 0.000 0.000]  0.000
15 [Mnthtph GGuyhG funnnyuy ©40 g 32.000 0.602 19.264| 32.000 | 19.264 0.000 0.000]  0.000
ElEywmpwlwh pnruwynpnipyna
Lniuwynpnipjwl Juhwlwy dninpuwihl 50U Grwdwq,fudpwghG
2 mh,mmmc Bhiliing ot dun wigwenilsnag {12 dhnpiih hudwn) Lnuwy. 1.000|  35.005 35.005| 1.000 | 35.005 0.000 0.000]  0.000
GUpnwwlwl wpunwnnnipjwG
Lntuwwnnt wewuwnwnuiyhl, pnidhGbugbGuuwghG qwiwnyg 2204,
. 76.000 . . . . ; . .
6 | 236 Lot 20 bihAULE WL nuwy 6.768 514.368| 18.000 | 121.824 0.000 58.000| 392.544
1o |Lntuwnnt uwbhwognigh tiblpnpuzhljwglwl jwiwny 2204,604wf - 20.000 3.282 65.640| 3.000 | 9.846 0.000 17.000|  55.794
Gunnwwlwb wpnwnnpnipywb
4 {LAmARL URIOGLGEOWMTG [UAWn 2200, Senaenuinpiul | eon 6.786 0.000 0.000 2.000 | 13.572 2000 13.572
pwndwlyh ypw SUpnuulywl wpinwnpnipjwb
16 |Ubtnwnwlwt pupawly nuy. 3.829 0.000 0.000 2.000 7.658 2.000| 7.658
27 [2whq 2204 Gypnwywwl wpunwnpnipjwb Lnwy. 1.000 21.878 21.878| 1.000 21.878 0.000 0.000 0.000
gg [Fua0uwihl hudwhuipa, (auo cucrems) Bl Y-tn 1.000|  251.597 251.597| 1.000 | 251.597 0.000 0.000]  0.000
wpwnwnpnipjw
30 |6ynLnwynphs wintth huwtn 100.000 0.273 27.300| 51.000 | 13.923 0.000 49.000  13.377




Lnnwjwquih nwp ppwiwnwiwpwpnid
1 [Upwquyhl ppwnwpuwignighs 2004w hwn 1.000 262.536 262.536( 1.000 262.536 0.000 0.000 0.000
2 |9jih 2npwlwnnipjwl wniw H=150,Q=6,05%/dw hwwn 1.000 185.963 185.963| 1.000 185.963 0.000- 0.000 0.000
6 |2ph dwppiwh wywgny $hinp 66%dws hwn 1.000[  108.296 108.296| 1.000 | 108.296 0.000 0.000 0.000
10" |JUpwquijhl ppwiinwpwignighs 60Ut hwwn 163.491 0.000 0.000 1.000 163.491 1.000| 163.491
11" |2nh 2ppwlwnnipjwl wniy H=81,Q=11,06°/dw huwin 182.391 0.000 0.000 1.000 | 182.391 1.000[ 182.391
12" |3ph dwppiwh wjwagny $hinp 106%/dwi hwwn 203.464 0.000 0.000 1.000 203.464 1.000| 203.464
13" |Uhwguw nhnwyibp huwilwhp 57.715 0.000 0.000 1.000 57.715 1.000 57.715
bEnnLgnLd
« [Upnudhh :
10 Immrmm wﬁ%:e: phinnigdwl uwnptinh itnuinpnud 0.124n tpd 0.547 0.000 0.000 | 24.000| 13.128 24.000| 13.128
11" [UynuihGh jwynpwly dwpnlngbiph wndbpp ubly 3.008 0.000 0.000 24.000 72.192 24.000 72.192
« |MInthypnuhibGE - funnnywly wyneshGb 2tpunny tnwp oph hwdwp
12
D2ERE8 tirpdmplinLGRi] 0 1.860 0.000 0.000 15.000 27.900 15.000 27.900
m
13+ | ILUNNULEG funnndwl wyntdhGh ptnunny nwp enh hwidun g 2.297 0.000 0.000 | 15.000 | 34.455 15.000|  34.455
®20x2,8 thnpdwplniiiny
14* |Rbnnighslbiph JapLh thwwb ©15008 hwwn 3.610 0.000 0.000 2.000 7.220 2.000 7.220
15" [RtinnighsGtiph Ghpplh thwlwG ®15608 hwn 3.610 0.000 0.000 2.000 7.220 2.000 7.220
16" |UGigptinh pwgnid wwwntipnid L SheGnpiGbpnid 0.15x0.15 1 wlgp 2.516 0.000 0.000 2.000 5.032 2.000 5.032
17 |Rbnnigiwh uwppbiph dGwnwdwhG Yndwblyn hwn 1.860 0.000 0.000 2.000 3.720 2.000 3.720
« |InthwpnuwhibOb - funnndwy wpnuihGb 2bpnng twp oph hwdwp
18
®20x2,8 thnpawnlnLiny G 2.297 0.000 0.000 25.000 57.425 25.000 57.425
19" ['Mnthwpnwh bt funnndwlyGtph dwwdnp dwutip ®32-G20 hwun 1.094 0.000 0.000 56.000 61.264 56.000 61.264
LM
200 m:mﬁrmmzfzgn funnnyuGtinh dpwgoud wnljw fngoduiht huwn 3.104 0.000 0.000 | 8.000 | 24835 8.000| 24.835
Onwtpnfunipjwil GEpwédwG hwdwlwnpgbp L-1,U-3
Onwuwuwn ghGywwwwn phptinhg 8=0,700 700x400
12 ' 2
(50,000} wiMlHRLInY b 12.000 7.220 86.640| 5.000 36.100 0.000 7.000 50.540
Onwuwnuwn ghGywuwwwn phplinhg 5=0,700 400x400
13 ' 2
(80,0660 wipulpsmsuiin ] 50.000 5.251 262.550 0.000 30.500 160.156 80.500| 422.706
Onwuwnuwn ghlGlwwwwn phptinhg 5=0,700 1000x1000
16 ' 2
(15,006.8) wipwlwwniing O} 7.000 13.127 91.889| 7.000 91.889 0.000 0.000 0.000
20 |OnwwnwnGtiph bpbuwwwnntd qhwuwuindwnpwpneny §? 23.000 3.829 88.067( 3.000 11.487 0.000 20.000 76.580
21 |9hwuwlwpuinGh wpn$h L 25 ql 46.000 0.273 12.558| 6.000 1.638 0.000 40.000 10.920
Onuwthnfunipjul wpnwdiwb hwiwlwpg
« |Onwwnwn ghGywwwwn phptinhg 5=0,700 ®500
9 J 2
(20,006.0) wiipwluwunisng a 6.345 0.000 0.000 10.400 65.988 10.400 65.988
LbnphG wnbuwhuynnnipjniG
6 |Uwinifu typwlwgywsé, hwindwépp' 4x0.75+1 062 CCTV g 220.000 0.752 165.440[220.000| 165.440 0.000 0.000  0.000
13" |[Bypwitiwig]ud dwynths, hunngwdpp (2x0,5+2x0,22+1)CCTV a 0.500 0.000 0.000 220.000( 110.000 220.000 110.000
UGdpLwopEph hbnwgnLiny pwlywihG gubg
9 |UGdpLphnniGhs hnpbiph Ywenignid  B15 nuup ptiwnnGny (Shwwn) §° 1.250 60.165 75.206 0.000 1.150 69.190 2.400 144.396




—— IV Uwubwgblp
ElEGunpwlwh ntuwdnpnupynia
23 |2uwlg 2204 ‘inwly. 1.000 21.878 21.878| 1.000 21.878 0.000 0.000 0.000
Cunhwiinipp 6,454.601 6,454.601
Cwhnyp 10% 645.460 645.460
Cunyudkp 7,100.061 7,100.061
UU.Z 20% 1,420.012 1,420.012
Cugudkp 8,520.073 8,520.073
Mwwdhpwuwnnt' Ywww wnnt'

<< Yunwywpniwul wnpupbn
pwnwpwhtnipjwl whnwywl Yndhnb
p. Bpliwt, Cwupwwbnniejut hpwwwpwy, Yunwwpwlwi
wnnwu 3
<< bhuwuuubph twfuwpwpnypyw
wpluwnwwqdh gnpdwntiwlwl Jupsnipnil
££.900011011831
LY.L 02565827

<<Hwtght Gpnuy>> PPL
p.dwuwdénp, Punnwdjwu 2/2
<<Cwjphqubiupwul>> PPL

££ 1150000261590900
£4£< 06916546

= G.\dwuhywt
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OUJULULELE-LUNULUGHT
Gplwth httwpwpduyhl hwdwlwpgh jowhonnidibp niliignn Eplifuwtitiph phy 17 hwnny qupngh YEpuljunnglub woluwnwlipibph (2017p.)

wybpwd N 2
2017p. nhywntdpbph 4-hu Yupywd
hwdwawjuwghp N 7-h

<<Cwybwd phy 1

2014p. ntintidptiph 1-hu Yupyws

N PCCUTAR-14/8 quiwu wwjdwwgph
2017 . dwpwinh 28-hu Gupyws
hwdwdwjuwaghp N 6-h

hwuqup npud

Onthnfujud
Onthnjunipnih Swjwupbpp
Owjuuptpp bwwhwohy pun wuylwbwgph twfuwthwohy
2/h Nuwlwuutgnid Uqbjugnud
Quupd Cuhwing
c&% " Rt} Uhunnph Canhwinip Lunhwng Pt @wﬁi wpn '
Upluuinwtiptitiph whiwinidp ujwd . Cunhwtnp | Rubwl + I Luliuly i B .
: Uhwynp wpdlipp ; ) gnidwup gnidwp
n puiiuly
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
| dwulwybGp
Uwiqwéph hpwlywGwgnid GhpphG pwlh 2nippp
UwlhwqniygGbpnig hwzdwlnwdGtiph hwdwp wbnwnpby prGwénntp
8
duwnwlwt Ghikjwwwn funnnywybphg ®30 a 10.000 6.235 62.350 0.000 0.000 10.000 62.350
Chlhwpwpwljwl wyhiwnwhphbp (6pypnpn hwpl)
UwihwGqniygGbpnid hwz0wbnwadtbbiph hwdwp nbnwnpb prGwénntp
12
dtunwnwlwh Ghikjwwwn funnadwlibphg ®30 a 18.000 6.235 112.230 0.000 0.000 18.000 112.230
FlEhunpwlwh (nLuwdnpnipynil
Hw
19 | TUANRTRULUD WAk, Atynuuwigdwd, pudwilihy hhapnd,MMB dwlGhah 1004 1500  63.224 94.836 0.000 0.000 1500  94.836
hwunywépn 3x400
3wnnpnwiw ab o] )
12 [FnARTRULLN Wnbiak, BG4 niuwigquis, puiduilihg hhipnd, MIB dwlihzh 1004 0.200]  49.564 9.913 0.000 0.000 0200/  9.913
hwwndwépp 3x2,504
20 [2whq 2204 Lpwy. 1.000 21.878 21.878 0.000 0.000 1.000 21.878
Il Uwiubwpblip
Lhnhwinip 2hGwpwpwlywl wluwnwiplbp
ShGwpwpwluwl wfuwnwlphtip (YhuwlyninwyhG hwpl)
4 |hiwpwiwpinyny dhelnpaGkph funnignid 100 §d hwuwnnipyuip 02 2.954 0.000 0.000 22.800 67.351 22.800 67.351
Uwd =
8 :moﬂ%:éjsn 2nhawliitinh unnigmd wipwlwdnpyws unubang h=10us| 16.080 0.000 0.000 3.660 58.853 3.660| 58853
15+ | 100 00 hwunnipjuidp dpgtnpukph wigpkph |guipwynud phpl phwmntm] 2 0.815 0.000 0.000 22.800 18.582 22.800|  18.582
12 -nt hwdwp
* 00 »;
16 100 00 hwuwinnipjwip GhelnpiGEpnud owpywsph wlpwbwynpnud / Ac-1/ 2 0532 0.000 0.000 29 800 12.130 29 800 12.130
U2 -nt hunlwp
17" |FuwpwdwptnnGt prayny GheGnpdGnh Yunnignud 200 6§ hwuwnipjwdp § 22.972 0.000 0.000 1.400 32.161 1.400|  32.161
18* AM gomo-ﬂg mﬂﬂﬁig% upglnputiiph whgptph |gunhulnul ppl pnntng e 8.120 0.000 0.000 1.400 11.368 1400  11.368




Onihnpaqus
- Onihnjunipnil Suupuplipe
Owywjupbpp twwhwphy pun yupdwiwgph twhiwhwyhy
z/h Nuwljuwubgnud Uybjugnud
2 Cunghwinip
EMEE Luthiunnk Uhwynph Cunhwtnip Canhwinip Pl MWS?: n H,
Ugluunwtipiiph winfwbnup ujud L Cunhwinip | RLubwy Tt I Luwiiuly & I
Uhun]np wpdlipp gnulup gnudup
s pwitily
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9. 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
« |200 dd h d . = )
19 wuwnntpjwdp dhebnpdGtipnud pwpjwdph wdpwbwnpnud / Ac-1/ 2 4.070 0.000 0.000 1.400 5.698 1.400 5.698
TU3 -h hwdwp
24" |Unwuwinwnh dwppnid hhG unuGawibpyhg 02 0.055 0.000 0.000 52.400 2.882 52.400 2.882
26" [2pugstph bphuwwwnnty qhwuwunywpwpnpny 2 3.829 0.000 0.000 52.000 199.108 52.000 199.108
27" |ShwuwlhwpwnGh wypnphy L 25 ql 0.273 0.000 0.000 156.000 42.588 156.000 42.588
28" |GhwuwlhwpwinGh wpndhp UW 50x40 qu 0.438 0.000 0.000 78.000 34.164 78.000 34.164
Uwiywéph hpuhwlwgnud Ghppht pwlh znipep
UwlhwbgniygGtipnug hwdwlnwiGbph hwiwp nbnwnpb) ppGwannbn
8
dtuwnwlwt Ghybwwwn funnndwyibphg ©30 ] 10.000 6.235 62.350 0.000 0.000 10.000 62.350
Chlwpwpuwlwl wpluwnwGplhp (EpYpnnpn hwply)
UwlhwbgnygGbpnld hwydwnwiGtph hwidwp nbnwnnt| priwannt
10 nap
dtwnwnwluwh Ghl wwywn funnndwlGphg ©30 0 10.000 6.235 62.350 0.000 0.000 10.000 62.350
NnGhp
Utipphl neGbph wnwnpncd, thwynk Ywplwuny 4084, [gnGwé sdrpwlwd
Guwl pwdpwlngd, 804 (wihGwgws Und-h ipbuwwwniwdp, dwuwd
7 |P n W P, P 2
Wiyl pundpnuwl hulwih,prGulh.fuGhh hbn GhwuhG ANUS 475- a 38.538 0.000 0.000 1.980 76.305 1.980 76.305
78
LbipphlG dEwnwnuwuwwuwnt funyg nnGtph wEnwnpnud,pwgynn 2
8 QOUS 30970-2002 a 32.623 0.000 0.000 1.950 63.615 1.950 63.615
Suwithwiljlbip
Uwdjwgpuwihunb jwynpwly uwibpng hwwnwlGbph ppwlwbwgnis® 60x60
5 2
swithup thuiy win, wipwgywé unuGand a 11.742 0.000 0.000 54.000 634.068 54.000 634.068
LbipphG hwpnuwpiwl wpfuwnwGplbp
1 [Upwuwnwnlbph puwhwppnid quph wnuwfuny 10002 76.621 0.000 0.000 0.530 40.609 0.530 40.609
3 |Unwuinwnh udunh Shthwdwélnud L Gepyned Lwynpwy pwinkpuwghG GEpynd, | 10042 116.409 0.000 0.000 0.530 61.697 0.530 61.697
10 | Nwwntiph udwnnud quiph pwinpwl ywnwhuny 10042 295.353 0.000 0.000 1.140 336.702 1.140 336.702
11 | Nwwnbiph ujwnh shithwdwéynd b Ghplnd Lwynpwy [winbipuwihG Geipyny 10042 110.649 0.000 0.000 1.140 126.140 1.140 126.140
Muwint ]
12 [ e nh- udwnnud pudnpul gedtGnuYwquihG zwnwhund hufuGwuwbph 2 2.341 0.000 0.000 0.000 0.000]  0.000
Muwwbnh Ephuwwwnnid pwdnpuly hwiuSwuwny 25x4000
13 2
wihuh,wiipwgywé unutiany a 11.104 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
uidwwnwlywpupiwb hwiwlwpg
10 [Quwywl d=15d4 huwn 3.829 0.000 0.000 1.000 3.829 1.000 3.829
13 |LjwgwpwGh Snpuwy hwin 5.470 0.000 0.000 1.000 5.470 1.000 5.470
Unjninnt hwiwlwpg
MnihkphitGuyhG Ynynennt funnnyuily de50 ntwnhGb uknihs onwyGbpny
2 ) n nny,
thnpéwplnidny a 1.531 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
S Lwynpuwy lubgh Jwguwipwb uph$nting ynouw). 16.428 0.000 0.000 1.000 16.428 1.000 16.428
6 [Swlnhp ndiyy. 8.000 27.348 218.784 0.000 0.000 8.000| 218.784
FlEYwpwlwi pniuwygnpnepynil




POnithnfudud

Onihnjunipinit Sunjuwpbp
Ounuyupbpp tujuwhwyhy pun wwupdwbwgph twuwhwiphy]
2/h Nuljuwubgnud Unqtpuagnid
hwn
e vshunat U Clnhuat Cighurtmp | St
Upuunwtiptibph wijwinidp ' ujud hugnph Cunhwbnip | Lwliwy R LPuhuly TR % .
Uhunp wipdtipp gnulwp gnulwp
wibwly I
P u
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
Lntuwnne gnudhGhughGuiwghl pwduwng 2204, 364w, dhnwnwlywl pwpdwyh
9
Unw bupnuwlwl wpnwnpnupiw Lpwl. 21.000 6.786 142.506 4.000 27.144 0.000 17.000 115.362
10 JUbwnwnuwlwh pwpduly Lhwly. 21.000 3.829 80.409 4.000 15.316 0.000 17.000 65.093
Swnnpnwiw Gab,0bYntuwgywé, dwbhs hha JMB 6
13 | wnnnmuiLLn wnbdb, deynuwgws, puiduihs hhdpny wiChzl 1004 1400 49564 69.390 0.000 0.000 1400  69.390
hwunydwdpp 3x2,500
ua Gnpdwy wn v} ] Gn,
14 MNW%MH; nuwiL inwnptipubh, Shwpeln, puplyus inbnunpdwl hwdwp huwn 0.985 0.000 0.000 1.000 0.985 1000  0.985
Ulpwnhs guwjinwGpwihwig Shwplbn wnwppblipwyh,pwplywsd nbnunpdwd
15 hwiwp 2204,6U hwiwn 0.985 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
ua Ginpy b ]
16 MMW%MHN npawy wwppbpwlh, Gphuwlwd,puptywsé nbnuwnpiwh hwwn it 0.985 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
17 |6pyplbn lupngwljuyhlG Juwpnwy,Eppnpn hnnwGgdwa hwwyny 2204d,6U hwtn 1.203 0.000 0.000 5.000 6.015 5.000 6.015
18 [bphpltn fupngwluwihG Jwpnwy,ippnpn hnnwlgdwb hwwlny 2204,10U hwwn 1.203 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
21 |Snuth whpwinhsGhph, fupngwljuwht JwpnwyGbph nbnwnpiwh hwdwp hwun 0.273 0.000 0.000 6.000 1.638 6.000 1.638
26 |Qwlq 2204 Lnwly. 1.000 21.878 21.878 0.000 0.000 1.000]  21.878
ll Twubwgkip
Mdbinugiwl wluwnwbplbph wWwwnswnny wnwowgwd pwlniwh
wpluwwnwlpGhp (GYniquighG hwply)
1 JUnjw 2hGwpwpwlw wnph htnwgnid 2kGphg nnipu 150058° n 180.000 1.860 334.800 0.000 0.000 180.000 334.800
2 JlhwpwiwpbwunnGt pinyGhphg dhelnpdwjhl wwwnkiph pwinnid  §=20044 §° 0.350 7.657 2.680 0.000 0.000 0.350 2.680
3 [hwpwdwpbwnnGl uwhyltphg dholnpiwshl wwnkiph pwlnned §=10044 §2 46.000 0.516 23.736 0.000 0.000 46.000 23.736
Mudtinwgiwl waluwnwbplbph wwwntwnny wnwowgwé pwbniwh
wpluwnwlpGhp (UnwohlG hwply)
9 [Unjw dwlpwhwwnwyh pwlnnid §? 207.900 0.547 113.721 0.000 0.000 207.900| 113.721
10 _|Ybnwdhyulwl uwihyGphg hwinwlh pwinnud 52 54.220 0.547 29.658 0.000 0.000 54.220 29.658
11 |3wpptiglinn 26npnh pwannid dhGsh pGunnGh Gufuw)bipn b=2004 52 330.000 0.328 108.240 0.000 0.000 330.000 108.240
12 [Nuwwnbiph dwppnid welw quiph udwnhg §2 725.000 0.547 396.575 0.000 0.000 725.000 396.575
13 | Nwwnbiph hhrwihywlywh uwihyGhph pwlnntd 52 510.000 0.219 111.690 0.000 0.000 510.000 111.690
Sfuwynp dnunph plipwhwnpwih pugwljuynn q(fuwnhpGeph wwpwégh
23 3
Swpnnus b=0.054 3,752 ] 0.1875 1.860 0.349 0.000 0.000 0.188 0.349
24 |Unlw Jhinpwdlbiph wwyywinGuwdncd 2bwbph pwlnnuiny §? 4.605 1.750 8.059 0.000 0.000 4.605 8.059
25 |Unbw nnGbph wwywinGuwdnid pkwkph pwlinniing 62 31.380 1.696 53.220 0.000 0.000 31.380 53.220
2 |Unjw dwlpwhwwnwlh pwGnnLd 42 0.547 0.000 0.000 12.500 6.838 12.500 6.838
3 |Ybnwihywlwh uwihyGhphg hwwnwhh pwinned 62 0.547 0.000 0.000 128.600 70.344 128.600 70.344
4 |Rwpptiglnn 2tipwinh pwlnnud ShGsk ptinGh Guiuwotipn b=2006 §2 0.328 0.000 0.000 141.000 46.248 141.000 46.248
5 |TMwwbiph dwppnid welw queh ujwnhg 52 0.5647 0.000 0.000 432.000 236.304 432.000 236.304
6 [MNwubph YinwihywlwG uwhyGiph pwlnnud 52 0.219 0.000 0.000 113.000 24.747 113.000 24.747
7 {Unjw nnlbph wwywdnGuwdned pbwbph pwlnniiny 52 1.696 0.000 0.000 12.810 21.726 12.810 21.726




Onithnuud

Onihnjunipnih durfunuptppe
Owujuplppe btujuuhwohy pun wuylwiwgph tuwpawhwphy
2/h Nuljuubgnid Uykjugnid
o) Cunhwin
EMEE uuannl Uhwynph Cunhwbnip Cunhwine Sty @WZ?:_H '
Upuwnwtipubph wiidubmdp uqud I Conhwbnip | Pwibly t I Luitily + P
Uhunp wpdlipp gnidup gnudwp
" putiuily
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
Unlw wnnthwGGb di
8 mr_m:%%iszs nh wywdnGuwdnud 2bukph L uwinnthwiiwgngtinh NG 1.750 0.000 0.000 34.300 60.025 34.300|  60.025
ChG.wnph pwpdntd b ibnwihntunid 12448 hee.ypw 3
9 0,211+0,85x1.8 i 5.470 0.000 0.000 37.040 202.609 37.040 202.609
Vwpquiguihiho L hwlnpungpiniGGEpp nuhihs
Shlwpwpwlwh wfuwnwbplbp (Unwphl hwnly)
2 |luwpwdwpbunGb uwihyny GhelnpiGhph Yuwnenigntd 100 GG hwuwnnipjwdp §? 22.000 2.954 64.988 0.000 0.000 22.000 64.988
3 |Upntiplb dwpunyngGliph hwinid L yhpwwnbnunpntd hwwn 58.000 2.735 158.630 6.000 16.410 0.000 52.000 142.220
Uwidjw Ghunt b =
% isnon funts znhawlGbnh yuienignid wapwGunndwé unuGany h=10ud| 23000  16.080 369.840 0.000 1.055 16.969 24.055|  386.809
5 |Quwywnb pphpwlGbp hwswphg h=7ud ) 194.000 0.547 106.118| 162.000 88.614 0.000 32.000 17.504
6 |CSphpwytbph bphobipn jwpwwyuwnnud 62 13.200 1.422 18.770| 11.100 15.784 0.000 2.100 2.986
LnpwiwquiGh f/bpwlnpngnd
1 Bwwnwlh hhnpnibyniuwgnid uwnp wudwiwnh dwshiyny (b=1000) 02 38.500 4.923 189.536 0.000 0.000 38.500 189.536
2__|yuntiph hhnpniklntuwgnud uwep wupwinh Swohlng (b=10d4) 2 51.500 6.016 300.824| 19.000 114.304 0.000 32500  195.520
3 [Rwwwyh ghdblnwywquiht hwppkglng 2kipn 4008 hwuwnipjw §? 38.500 1.860 71.610 0.000 0.000 38.500 71.610
4 |Ubnwnwlwh gwGgh nbnuwnpnid hwinwyh Jpw O3Bp-1 p.100x100 n 0.130 514.134 66.837 0.000 0.000 0.130 66.837
5 [MNwwbph ujwnnd ghikGunwdwquihG wnuwfundy 4044 62 51.500 3.172 163.358| 19.000 60.268 0.000 32.500 103.090
6 |Ubunwnuwlwl gwlgh wbnunpnd wwinkph Unw ®3Bp-1 p.100x100 § 51.500 1.727 88.941| 19.000 32.813 0.000 32.500]  56.128
SwwnwyGliph bpGuwwwnnid fubgbuwiny (Gunphnuh wynuihGunh
7 2
hwytjnuind) (b=10a1) ) 38.500 11.486 442.211 0.000 0.000 38.500 442.211
Muwwnbiph Gpbuwwwinnud fubigbuwny (Guiinphnuih wynedhGunh
8 2
hwytinuind) (b=10aa) i 51.500 8.441 434,712 7.600 64.152 0.000 43.900 370.560
9 [Lnp Ghybjwwwn pwgphph wbnwnpnud (nnwywqwth anipg ©®50 g 30.500 8.095 246.898 0.000 0.000 30.500 246.898
Swdwlnwdllph hwiwp whnwnpb prGwénnbn dEnwnwlwa Ghybwwwn
10
funnnyuwlGlphg ®30 ] 18.000 6.235 112.230 0.000 0.000 18.000 112.230
Lninuyhli biniuinp hupp nwGhpp hpwlpwbugnd
SLudnp dnunph pipwhwppuwlh pugwluynn puquint qufuwnhpttph
10 2
wbnunpnus 600x5000 6,296, D) 3.720 32.817 122.079 0.000 0.000 3.720 122.079
Uwjwéph hpwlwlwgnid GEpphG pwyh pnipep
1 |huGwyhG hhdph hpwwwgnts h=10ud 10042 0.740 110.484 81.758 0.000 0.000 0.740 81.758
2 |Uwlpwhwinhly wud/pbuinnt 3ud hwuwnnipjwG 10062 0.740 404.743 299.510 0.000 0.000 0.740 299.510
P rllvi
3 |fwawunt banupwnbiph itnunpnud - 150x300 dd gunhbinh plunGt hhdph | o0 1322 1151.985|  1522.924| 0.012 13.824 0.000 1.310|  1,509.100
ypw (B15 nwuh)
4 _|huth ptipwn 10 ul hwuwnipjw phinnGb uwihlyGtph twl 135,562 i 13.550 9.845 133.400] 2.550 25.105 0.000 11.000]  108.295
Ujwgh Gwluwwywmnpuw G2k Sulh G
5 Sﬁ:oﬁwm Mww s e e L 6.775 3.172 21.490| 1.405 4.457 0.000 5.370|  17.034
6 |RtwnGh Gnp uwhlyGeph inbnwnpnud d=5044 10062 1.355 539.293 730.742 0.281 151.541 0.000 1.074 579.201
Uhquwidwpgh hhalinud’ paiuwhnnh thentd h= 7ud hwnpbignid, ubipdh gubnLd
7 i ' ' 2
wuwnpbnwpwn ppnud Ghis awhwonpétw huliadhy 1004 10771 76.476 82.365  1.077 82.365 0.000 0.000]  0.000

4




Onihnjufud

Onihnjunipintl Swujupbpgpe
Owwjmptpp twpwhwhy] pun wuylubwgp) twfuwhwghy]
z/h Nujuwubgnid Uy jugned
2uhd Cunhwnwp
EW " Tl Uhwnp Cunhwiny Cunhwlnigp Pty QWE_FEH
Uluunwtipiph wijwbnudp uywd duph Cunhwinip | Lwbwl t I Lwliul I
Uhuwnp wpdhpp gnifuip gnudup
" pwiuly
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
U jwéph ppwijwiwgnuy dwulwpblph 2nipep
Gulwwinlbiph fuwpfudws b pwpnywé nncdb uwlhyGbph ybpwlwbqbby 2
5 whpwdbon wnknban.d ] 4.000 18.596 74.384 0.000 0.000 4.000 74.384
6 |Gwlwwnlbpp dwppbp wjwquihpny GhGsh 46 2 515.200 1.641 845.443 0.000 0.000 515.200 845,443
7 |Gwlwnbbpp dwppb) wjwquwphpny 46-hg wijby 62 300.000 1.641 492.300 0.000 0.000 300.000 492.300
11 [NwwnthwGGbph pugywépltiph 2twbnh uduwnniip quph pwnwfuny 10012 0.313 492.256 154.076 0.000 0.000 0.313 154.076
12 [Skwbph udwnh Shithwdwsynud L GEpYnd jwynpuwl jwnkpuwhG Gipyny 10042 0.430 131.268 56.445 0.000 0.000 0.430 56.445
17 |2Gwnqbith ghGywwwwn hwpp phpkin 5=0,55 b=50010,L=20000 - 152 hwwn 92 46.000 4.157 191.222 0.000 0.000 46.000 191.222
18 |Munninwy d=504 hwin 984.000 0.003 2.952| 340.000 1.020 0.000 644.000 1.932
19 _|Nbwnhib Ghpnhp 50x5084 hwn 984.000 0.547 538.248| 340.000 185.980 0.000 644.000|  352.268
JhuinpwdGbp
Upwnwphl wyntihGb dhinpwdh wmbnwnpned, ppdwlwippwlny,tiptip
1 : 2
fughtnd, juyG wpn$h;® 6008 pwiqynn AOUS 25116-82 h} 1.830 45.015 82.377 0.000 0.000 1.830 82.377
Upwwphl wyniihGb Jhnpwdh wnbnwnpnid phipdwlwippwlyny,tptip
M ) ’ 2
hughlnd, 1uG wpndh;® 60U spwann AOUS 25116-82 h 3.930 34.753 136.579 0.630 21.894 0.000 3.300 114.685
MnGtp
ULtipphG nnGtiph tnbnwnpnid, ghwgnt uplwuny 4044, Lgnbwé sdwydwé
POwlwi pwdpwyny,800 jwihGwgyws UNd-h Epbuwwwnduwsp Jwuwdp
7 ) 2
wujwlbugun, pupdpnpul dwlwbh,peGulh,fuihh htn dhwuhG 9NUS 475-) 28.000 38.538 1079.064| 2.834 109.205 0.000 25.166  969.859
78
Utipphl dbwnwnuwuwjwuwnt funiy nnGkph nbnwnpncd, pwgynn 2
8 QOUS 30970-2002 ] 13.100 32.623 427.361 0.000 6.880 224.446 19.980 651.808
TMuwwnnthwGGbp
Utitnunwuyjwuinb wwnnihwGh nbnwnpncd,YpyGubipn
3 Jwwwlbthwpbpny, KBE UnGuwpniyghwhGbpny,tiptip fughynd, w6 wypndhi® 02 7.760 26.631 206.657 0.000 0.000 7.760 206.657
6044, pwgynn 9NUS 30674-99
Ubinwnwuyjwunt wuwwnthwGh wnbnwnpncd,YplGwzbpm
4 [wwwybthwpbpny,KBE UnGuinpniyghwlbinny,biptip fughynd, (wyl wypndhy' 92 5.700 20.813 118.634 2.570 53.489 0.000 3.130 65.145
6004d,spwgynn G4NUS 30674-99
wwuwnth
wlh
5 |Mwuwnthwlwqngbph nbinwnpnid pwgywé 48.800 1.203 58.706( 10.400 12.511 0.000 38.400 46.195
i)
52
6 | Mwuwhly wwwnnthwluwgngbph wnbnwnpnud 350x3004 i 21.900 2.844 62.284 1.100 3.128 0.000 20.800 59.155
7| Muwuwnhly wwwnnthwlwgngbph tnbnunpnud 250x3000 ] 14.400 2.078 29.923 1.700 3.533 0.000 12.700 26.391
MuwnnthwGobph wpnwphb ppwhbnwgiw hwppwlGbph wwwnpwuwnntd
8 2
ghGywiwuwin pheknny d=0,5500 O} 12.700 4.047 51.397 0.000 0.000 12.700 51.397
SwinwilGhp
PLwinGb G
2 mo_wzwm:srﬁﬁssesjezssreg 26nuh Yuenignid B12,5 nuiuh phinnting & 3885| 31723 123.244 0.000 0.000 3885 123.244




Onhnjuus

®nihnjunipinih Sujuywplppe
Ouwujuipbppe twiwhwphy pun wuplwbugph twjuwhwyphy
2/h Nuljuubgnid Uytjugnud
Q u Cunhwtniup
EMH " Luifamur Uhwnph Cunhwiny Cunhwbny fuliy ﬂw:.;Eﬁ._v
w I ;
Upuunwtiptibph witiJwitmudp ujud P Cuphwbnip | Rwbwl b B Lutuly 5 &
dhwynp wpdbipp ) qnuluip L RRTRIV)|
. pulily )
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
SEd/wdwquyhl hwppbglnn Jbpwnh 5
3 hnwlwilwgnus 3080 hwuwntpywl, M150 dwlihh swnuwhuny ) 420.000 1.586 666.120 0.000 0.000 420.000 666.120
4 |Rpwibkyniups 2bpuh ywwnpwuwnnud phinncth Swuwnhlw 2 2kpn g2 78.469 1.641 128.768 0.000 29.451 48.329 107.920 177.097
5 |Ywdlwgnwlhul wdnpwl uwiipnd hwnwlGlnh hpwwiugnud® 60x60 2 380.000 11.742|  4461.960 0.000 15.000 | 176.130 395.000| 4,638.090
swithuh,thwjjwwn, wipwgydwé unuGdny
g |MhgbuwLb jwdnnwl) uwibpny hunaulGhnh hpwlwiugnud” 33x33 swiuh, o2 45.200 10.392 469.718 0.000 3.090 32.111 48.290|  501.830
wipwgywé unubény
3twntipngkG MUL 2,000 hwuwnipjwlp’ wwnwwihs 2tpnp hndngkb 0,700
7 |6553Fem/WR 2277 hwwnnil hGpGwhuwnpligynn 2tpun 208 ((winpuwly) §2 86.600 7.425 643.005|  50.600 375.705 0.000 36.000|  267.300
unuGéh htiw dhwuhG
g |twidhGunt jwnnwl hwwbBtnh hpwhwGugnud h=8ad hnuwlwlwgn.d 2 86.200 5.688 490.306|  50.200 285.538 0.000 36.000| 204.768
(wwpwinGh ptpwnnyg L ophywlny)
bwypnihint hwnwylbph hpwlwlwgnid® 6,508 hwuwnnipywdp YaphG 2kpup 2
10 100% wnyhwihnhg 182-1,54g,Ghpwnjug wbnwthafuntdn L wknwnpnidp b} 185.000 9.167 1695.895| 185.000 1,695.895 0.000 0.000 0.000
Phdwhwppwyh junnigluwh wizfuwwmwipGhp
1 [PEdwhunpulh duwinju YnGuwnpntyghuitiph Yuianignud, 2wl & 5000  178.412 892.060 0.000 0.000 5000 892.060
hwywbbfuhs Gnupbpny
2 |PEdwhwppwlh tnwfunwynidh hpwlwGwgnd 5=2040 42 16.500 3.829 63.179 0.000 0.000 16.500 63.179
3 |Qwyunyw YnGuwnpniyghwbph hpwwwnwwbnepniG 5 5.330 20.716 110.416 0.000 0.000 5.330 110.416
4 mﬁmmmhssgzj hnujwugnid (hwduin), hngnuing wdpwGudnpdws 2 45.000 7.715 347.175 0.000 0.000 45.000  347.175
5 |UwlGpwhwwnwyh b nwhuinwyniuih jwpwwwnntd 32 61.500 0.547 33.641 0.000 0.000 61.500 33.641
1}
6 Mmﬂhmwm fuwpwiwpbinGE hunptiglnn 2puh wwinpuutnnud B7.5 nuuh & 17.000|  36.009 646.172|  17.900 646.172 0.000 0.000|  0.000
7 |whipdh phwnnhh pipunh wunpwunnd B12,5 nuuh ptiwninGny 0 8.030 36.099 289.875 8.030 289.875 0.000 0.000 0.000
UlipphG hwpnwpiwl wfuwnwiplhp
1 [Unwuwnwnlbph puwhwppnid quph pwnuwhuny 10042 4.900 76.621 375.443 0.000 2.450 187.721 7.350| 563.164
2 |Unwuwnunh ujwnh dhthwidwdynid L GEpynud jwdnpuwly jwinkpuwhG Ghpynd | 10042 4.700 116.409 547.122 0.000 3.454 402.077 8.154 949.199
3 |Unwuwinwnh ujwnh Sthwdwdynid L GEpynid (wifnpuly whpbjwihG Gepyny 10042 1.630 116.409 189.747 0.000 0.000 1.630 189.747
4 |Mwuwnhl wiunyph wpwuwnwn 2 47.500 3.938 187.055 0.000 0.000 47.500 187.055
5 |Ywpundh wnwuwmwnh ypndhy qd 115.000 0.438 50.370 0.000 0.000 115.000 50.370
6 |[TNwuwbph ujwnnud quoh pwynpuwly wnuwfuny 10042 7.570 295.353 2235.811 0.000 3.154 931.526 10.724| 3,167.337
7 |Twwnbph udwnnid gbdkGnwywquhG pwnwhuny 2 174.000 2.341 407.334 0.000 0.000 174.000 407.334
8 |Nwuwbph udwnh Stithwdwéynid L Gepynud pwynpuly (winbpuwh Gbpyny 10042 12.400 110.649 1372.048 0.000 1.482 163.982 13.882] 1,5636.029
9 | NMuwuwbnh ujwnh stthwidwéynid L GEpynud pugnpwl wypbiwihG Geplyny 10042 3.100 110.649 343.012 0.000 0.000 3.100 343.012
13 |8td/wywquhl jwynpwly ujwn hwiuSwuwih nwly 52 157.400 2.341 368.473 0.000 0.000 157.400 368.473




Onhnfujus

Cnihnlunipmnil Swwjwptpp
Owjuyuiphpp twjuwhwohy pun wujlwugnph twuwthwphy]
2/h NMuwljuubgnid Udkpugnid
Q2 Cunhwtnip
EMHQE Luuuiink Upwynpp Cunhwbny Cunhwiny Bl pﬁﬁ?.% _.
U jumwnwbpubph winjwbnulp ] ujud I Cunhwimip | Lubwy 5 I Lutiuly b o
Uhwynp wpdlipp gnudwp qnuduip
b puitiuly
1 2 3 4 5 6 v 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
Nwwnbiph Gpbuwwwnnid (widnpuwily hwfuSwawny 25x4044 2
14 swichu, wiipwgwé unuGényg D) 312.000 11.104 3464.448 6.160 68.401 0.000 305.840| 3,396.047
Spwiwnwlwpwpiwb hwiwywpg
MnihkphiGib funnnjulh winwnpnud de25 o, LJwgniiny,wnuwhwiniiny
3 L thnpdwplndng b} 30.500 1.860 56.730 0.000 0.000 30.500 56.730
MnihypnwhbGuwhb funnndwlh nbnwnpnud de25x2,3 a4,
4 (wgnving,wnnwhwanuiny L tnpdwnlnudng ) 29.000 1.860 53.940 0.000 0.000 29.000 53.940
NnihwpnuwhEGwihG funnndwyh nbnunpnid de20x1,9 G,
5 1wgnving,winunwhwanuding L tnpdwplnydng i 55.000 2.188 120.340 0.000 0.000 55.000 120.340
NnhtphtlE funnnjulbbph dlwynp dwubp de90-de25
6 (whgnLiGibp,walnubwyGlp, brwpwsbuhsGtn) hwn 7.000 1.641 11.487 0.000 0.000 7.000 11.487
MNnihwpnuwh EGuhb lunnndwllbph dlwynp dwubp de15-de20
7 (wilignvisGlip,wGlnLGwy G Erwpwsfuhstbn) hwun 40.000 0.051 2.040 0.000 0.000 40.000 2.040
9 |Owlywh d=20d4 hwwn 2.000 3.938 7.876 0.000 0.000 2.000 7.876
10 [Qwlwl d=1500 hwwn 32.000 3.829 122.528 0.000 0.000 32.000 122.528
11 |EEYwnpwlwt swywjuwhl ppwnwpuwignighs V=100; hwwn 4.000 98.451 393.804 0.000 0.000 4.000 393.804
12 |EEhwpwlwG wywiwihl ppunwpwgnighs V=50 hwun 1.000 65.634 65.634 0.000 0.000 1.000 65.634
13 |Ldwgwpuwbh dnpwy hwun 6.000 5.470 32.820 0.000 1.000 5.470 7.000 38.290
16 [3ph 64nilG ghGgnin fuwnGwpwhngy U-in 9.000 8.751 78.759 0.000 0.000 9.000 78.759
G G
17 mum%?:;é&: qniquinbuinieh pugdul wwluehih hudun 15, huin 4.000 2.188 8.752 0.000 0.000 4.000|  8.752
funnnquwlGEph phpdwdtyniuwgnid whbGnwnhunhpnny 5=50u00
18 hwuwnnipjwip G084 Ghnphl wpwiwasny D] 95.000 1.531 145.445] 85.000 130.135 0.000 10.000 15.310
« [lunnnuilyGliph pipdwdbyniuwgnid whGnwnhuinhpniny 5=5004
20 hwuwnipjwip O4088 GbnphG wpwiwasny ] 0.985 0.000 0.000 35.000 34.475 35.000 34.475
Uwywdnlinwddwl wpfuwinwGplbn
1 |Unjw [JwgwpwGGtph wwwinbumwdnid hwuwn 1.000 0.547 0.547 0.000 0.000 1.000 0.547
2 |Mnnwwuwb funnndulGbph ©20-15 wwwinGuwdnid ] 50.000 0.164 8.200 0.000 0.000 50.000 8.200
3 [@niph hunnnywlGbph ©@100-50 wwywdnbGuwdniLd ] 50.000 0.438 21.900 0.000 0.000 50.000 21.900
Ynynnnt hwiwlwpq
1 |"nLPEPhLEGWRG Ynyninnt funnnguily: de110, ntnhfk ubindhs onuwiGipny, § 80.000 2.625 210.000 0.000 0.000 80.000|  210.000
thnpdwpyniing
g [[OLRPRLEGLIRG fnjnenat funtinduily de50, ntivh b ubidiiy onel Dep, a 60.000 1.531 91.860 0.000 0.000 60.000|  91.860
thnpdwpyniing
Luwdnpwy gniqupwlwynbp ptip pnnwnplny gwén wnbnwluwpny Jwgiwa
3 1 .000 { . . . 2 .800
wwlwrhbny L Yuhwphsny Yndy 5.0 25.160 125.800 0.000 0.000 5.000 125.80
4 |UpShwwwn hnuwlyh nbnwnpnid d=5004 hwun 5.000 3.282 16.410 0.000 1.000 3.282 6.000 19.692
5 [Lwynpwl fubgh JuwgwpwG uh$nbny Ynduwyl. 7.000 16.428 114.996 0.000 0.000 7.000 114.996
6 |Swlnhn Lndiuyy. 9.000 27.348 246.132|  9.000 246.132 0.000 0.000 0.000
7 (Ulgpbph pwgnid wwiwbpnid 300x300 §° 1.000 7.657 7.657 0.000 0.000 1.000 7.657
8 |@tp knwpwjtuhly 100x100 hwwn 4.000 6.563 26.252 0.000 0.000 4.000 26.252
9 |f@kp Gnwpw),uhl 100x50 hwun 8.000 4.376 35.008 0.000 0.000 8.000 35.008




Onihnju]wd
COnihnjunipintl Sunjuupbpp
Ouuyupbpp twjiwhuwph] pun yuypdubwugph twpuwhwohy
2/h Nuwljuukgnid Uylijugnud
Quuthu Lughwinip
EWT " Lwuunk Uhwynph Clunhwtin Cunhwiny fuitul Msﬂa wp :
Uguwinwliptibiph whwbinudp ujud D Cunhwimip | RPwbwy & I Lutiuly & &
Uhwnp wpdbpp qnulwp gnuduip
D pwitiwly )
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
10 |@tp Grwpwpfuhly 50x50 hwwn 10.000 3.282 32.820 0.000 0.000 10.000 32.820
11 [Ninhn Gnwpw)tuhly 100x100 hwwn 10.000 6.563 65.630 0.000 0.000 10.000 65.630
12_|Ninhn Grwpwptuhly 100x50 hwtn 10.000 4.376 43.760 0.000 0.000 10.000]  43.760
13 [UGignLd 100x50 hwn 3.000 3.282 9.846 0.000 0.000 3.000 9.846
14 |uGyniGwly de100 5=90° hwtn 4.000 4.376 17.504 0.000 0.000 4.000 17.504
15 JUGyniLGwly de50 $5=90° hwwn 20.000 1.094 21.880 0.000 0.000 20.000 21.880
16 _JuaGniGul de110 95=45° hwwn 20.000 4.376 87.520 0.000 0.000 20.000 87.520
17 _{ucynibwl de50 o=45° hwtn 20.000 1.094 21.880|  6.000 6.564 0.000 14.000 15.316
funnnjuilyGbph ppdwdblniuwgnid whGnwnihunhpniny 5=5044
18
huwuunnipjuitip ©110 GhpphG wpwiwgény g 81.500 2.188 178.322 21.500 47.042 0.000 60.000[ 131.280
m
19 Emwﬁmﬂ%? funnnuwyGliph wipwywwnid wewuwnwnhg AT nwuh - 1.000 0.726 0.726 0.000 0.000 1.000]  0.726
21" |2dwlignuynn wnyyunhg hnuwl 60*30 spwyjwuquith hwdwp hwwn 11.160 0.000 0.000 1.000 11.160 1.000 11.160
22* [UnnGwl DN50 ppwyuwiquiGh hwidwp hwn 14.221 0.000 0.000 1.000 14.221 1.000 14.221
23" [ Mnnuwwwnt hgwynipp DN50 ppwywquih hwiwp hwn 3.282 0.000 0.000 2.000 6.564 2.000 6.564
« [funnndulGlnh etipdwdbyniuwgniy whlnwnihunhpniny b=5004
24
hwunnipjwiip d=5084 Gnpht wpwiwgén qu 1.094 0.000 0.000 112.000 122.528 112.000 122.528
« |byninh funnndwyGbiph wdpwluwned wnwuwnwnhg L wwnbiphg
25
wenninwiliwynp YuwhuhsGtpny Ug 1.779 0.000 0.000 90.000 160.093 90.000 160.093
« | MnthkphiGGuyhG Ynjninne funnndwly de50, nhnpGb utinihs onwyGtpny
26 ? 5
thnpdwnlnidng a 1.531 0.000 0.000 25.000 38.275 25.000 38.275
ElEywnpwlwh (nwwynpnipyjwi wywinbuwdynn wluwwnwbpGbp
5 |Nidwyhh dwincpulibph wuwwdnbunwdnid D) 50.000 0.109 5.450 0.000 0.000 50.000 5.450
7 |Lniuwwnnith wywidnGunwdniy, pntihGugbbunughG (wiwny Lpwy. 40.000 0.875 35.000 0.000 0.000 40.000 35.000
8 |hupnguijuyhG Jupnuih wwwdnGuwdnid wntthny Lpwy. 40.000 0.055 2.200 0.000 0.000 40.000 2.200
9 |UGpwwnhsh wwwidnbunwdnLs winntthny Lpwy. 25.000 0.055 1.375 0.000 0.000 25.000 1.375
bEYywn pwnidwyhG uwppwynpnudGhp
LbpwlgnidwGh puptups JuihwG - dninpughG 250U fulipuwyhG
1
4x100U+2x60U_bnwhuiq wujwhndhsGpny BPY 1-28-66 Lpwy. 1.000 273.475 273.475 0.000 0.000 1.000( 273.475
NidwjhG uhwh dnunpwihG 32U fudpughG 4x16U Grnwhwq wldwnndwn
3
wGpwinhsbnny NF-2'5dnnuwlwG wpnwnpnupw Lnwl. 1.000 175.024 175.024 0.000 0.000 1.000 175.024
Jwnnpnuwiwnp wnGak phnny dkyntuwgyws 16 §5 Yupquwépny IB dwyGhyh
6 2
FOCT P 53769-2010 0] 32.000 0.655 20.960( 32.000 20.960 0.000 0.000 0.000
7__|8nipwpwlsjnip hwpnpnn 0] 128.000 0.438 56.064| 128.000 56.064 0.000 0.000 0.000
Swnnpnwiwp wnGak phnny dEyniuwgyws 10 QQN:S:LEQw:L I'B dwyGhzh
8 2
FOCT P 53769-2010 a 71.000 0.602 42.742 0.000 0.000 71.000 42.742
9 [Bnipwpwlsinip hwenpnp d 84.000 0.438 124.392 0.000 0.000 284.000 124.392
19 Rwnnpnwwp wnGab shnny dEYniuwgyws 1,5 ug? Yupdwépny TIB dwlyGhoh D] 100.000 0.186 18.600] 100.000 18.600 0.000 0.000 0.000
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Ompnjujud
Onithnjuntpnih Sujupupbpe
Owwjuptpp twjuwhwyhy pun wuydwbwugph twprwhwyhy
1
2/h Nuwljuubgnid Uybjugnud
Quuthu Cunhwunip
EM_M " Lfauink Uhuynph Lt ny Clhnhwimy Bt MSZHEH__
imnu LU
Upuwwnwitipiiph wminjwinudp uwd 1 Cunhwinip | Lwbwl 1h I Lutiuly & I
Uhwynp wpdbipp gnudwp gnidwp
i puitiuly i :
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
11| 3wnnpnuiwn wnbét phnnd dEynLuwgyws 1,5 662 yupdwépny TIB Swybhzh G 410.000 0.186 76.260| 410.000 76.260 0.000 0.000 0.000
2
12 mfmwﬁm_m&wmmwn ghntipnd,dbntuwgyws, hundwépp 3x2,564° BB rOCT i 55.000 0.383 21.065| 55.000 21.065 0.000 0.000]  0.000
14 |MinhtphiGwyhG funnnyuwl ®50 § 12.000 0.731 8.772]  12.000 8.772 0.000 0.000 0.000
15 | MnihtphibGuhG funnnwl ®40 § 32.000 0.602 19.264| 32.000 19.264 0.000 0.000]  0.000
16 | MnihtphitGuwhb funnnduly ©32 D] 71.000 0.470 33.370 0.000 0.000 71.000 33.370
25 [ Dwypwlwy YXA3 35-10-8-A hwwn 10.000 1.094 10.940 0.000 0.000 10.000 10.940
26 |Swypwluw) YXA3 16-8-5,4-A hwun 10.000 1.094 10.940 0.000 0.000 10.000 10.940
31 |chpunwnp wnnuwin 40x40 g 60.000 0.875 52.500 0.000 0.000 60.000]  52.500
32 | Mnnuuwwn wayntGwiht 50x50x504, L=2,50 hwwn 6.000 5.141 30.846 0.000 0.000 6.000 30.846
33 |9pnilunh pwlnnid hnnwGgdwh nbnwnpiwl hwdwn 0? 9.000 1.860 16.740 0.000 0.000 9.000 16.740
34 [lupwininnt htnwnwnd |hgp tinthwinuiny e 9.000 0.767 6.903 0.000 0.000 9.000 6.903
b Ehwpwlwi nuwynpnepinil
Lniuwgnpnipjwl Juhwiwl dniinpuhlG 50U tnw$wq,fudpwghl 6x25U
2 [hwdwq wynndwn wagwwinhsGlpny (12 dnpniih hwdwn) (J-2 Lpwy. 1.000 35.005 35.005 1.000 35.005 0.000 0.000 0.000
Gypnwwlwh wpunwnpnipywl
Lniuwydnpnipjwl uhwiwy dniinpwjhlG 50U brwdwq,fudpughG 10x25U
3 Jthwdwg wyinndwn whpwinhsGhpny (18 dnnnith hwdwn) 14-3 Lpwly. 1.000 38.045 38.045 0.000 0.000 1.000 38.045
Gypnwywlwh wpwmwnpnipjwl
5 |[AUDRRAILIGRIR 8584, 2ol hwtn 6.000 9.138 54.828 0.000 0.000 6.000| 54.828
Gypnwwywhl wpwwnpnipjwb
g |-Muwunnt wwunwnwhl, yntdhBGughlnuhl wduing 2204, 2x364n tnw. 76.000 6.768 514.368| 18.000 121.824 0.000 58.000|  392.544
L=1,20 bypnuuwlwl wpnwnpnipjwl
g |Lnmuundial Ghmuonuinghl juouiny, 22044004 (nuly. 2.000 16.409 32.818 0.000 0.000 2.000| 32.818
GUpnwwywb wpunwnpnipjwl
1o [tntuwnnt uwbhwhgnygh bGYunnwzhlwgdwl jwdwny 2204,604dn Lnuly. 20.000 3.282 65.640|  3.000 9.846 0.000 17.000|  55.794
Gypnwwlwb wpunwnpnipjw
Lniuwwnnt guyinwGpwihwlg, b EYunpwhluwgdwh pbihyny
11 Jwiiwny 2204 1004w bypnuywlwl wnnwnpnip)we Lpwl. 20.000 6.563 131.260 0.000 0.000 20.000 131.260
Lniuwwnnt wipunwphG wwunh fEYunpwzhlugdwG plithyny pwidwnd,
12 2904, 1004 bunnwuilul wpnwnpRiew Lpwly. 3.000 6.563 19.689 0.000 0.000 3.000 19.689
4 |Cnesmni vl innaighiedut phihbind, phthlmd walany | 0 12.000 5.470 65.640 0.000 0.000 12.000|  65.640
2204,1004un Bypnwwywb wpunwnpnipjwb
Lniuwwni EjwlniwghnG, dwpwnyngnd, gneihGiugbGunuwghG pudwng «EXIT»
14 Gowny, 2204, 1x184dwn bYnnwwlwl wanwnpnLewi Lpwy. 12.000 13.127 157.524 0.000 0.000 12.000 157.524
15 Lniuwwnni ynudhGbugblnwhG jwidwny 2204, 364w, dkinwnwlwh pupdwlh . 6.786 0.000 0.000 2000 13.572 2000 13.572
Ypw BYypnyuwiwl wpnwnpnipjwb
16 [Ukunwnuwlywb pupdwl Lpwy. 3.829 0.000 0.000 2.000 7.658 2.000 7.658
. | bbb uhbwadwl shrhbnd ruwasSwn 1 2x60dn ¢{
o e e e e L T T L U DR B DR 10.000 6.563 65.630 0000 0.000 10.000|  65.630
Gypnwuwlwb-wpunwnpnipjwi e




j Onihnfujwus
27 " ®nihnfunipnil Swjuupkipe
’ Ouwjuyuptppe twpiwhwgh] pun wuydwbwugph twpuwthwppy
2/h Nuwljmutignid Uykjugnid
2wthu Caghwtnip
EW " b Uhwynph Cunhwbnip Cunhuwtin Fukiuail @WSEQH
Ugiwnwtiptibph wbuitinudp ujud R Cunhwinip | RPwbwuly + I Putuly . B
Uhunp wpdlipp qnuiwp gnudwp
n pwtiuly
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
Swnnpnwiw Gak,ub 6, pwd hhd B
1g [ RO LHANAL ARG nunugUIS, pudwihyhidpnd, B dwliGheh 10048 6.000| 63224 379.344 0.000 0.000 6.000|  379.344
hwindwépp 3x444
Iwnnpnwiw (4L, 0k 4, dwlhs hhd ;
19 (THANRULLN Wnhak Oblnwuwgquwd, pwduilihy hhdpnd,AMB duilGhah 1004 8000  49.564 396.512 0.000 0.000 8.000|  396.512
hwwndwépp 3x2,504
UGpwinhg Gnpawy iwppbpwyh, Ghwplbn,pwplywd nbnwnpiwh hwdwp
NO il )
2204,6U bUpnwwlwG wpnwNpnLBJG hwtn 20.000 0.985 19.700 0.000 0.000 20.000 19.700
UGpuitnhs guwjinuwlpwihwlg nwppbpwlh Shwplbn, pwplywd inbnwnpdwh
21
huwiiwin 2204,6U bnnwwlwd wpnwnantewl hwun 8.000 0.985 7.880 0.000 0.000 8.000 7.880
UGpuinhg gwjinuwilipwihwlg tnwppbpwlh, Bphynwluwes pwplyuwoé
22 : I
wbnwnpdwe hwiwn 220,64 bypnuuwlwl wpnwnpn:pjuws hwwn 7.000 0.985 6.895 0.000 0.000 7.000 6.895
UGpuinhs Gnpdwy niwppbpwyh, Gphunwlus,pupilws inbinwnpiwG hwdwn
23
2204,6U by nnuywlwl wpnwnpnLs)wG hwn 22.000 0.985 21.670 0.000 0.000 22.000 21.670
Gnyplbn fupngwlwihG Jwpnwy,bppnpn hnnwGgowd
24 ’
hujwiiny_220,6U bupnujuljwt wpnwnpntpws hwn 50.000 1.203 60.150 0.000 0.000 50.000 60.150
EnlpLbn funngwiiuihG Juwpnwy,Bppnpn hnnwGgiwd
25 ’
hujwilyny_2204,10U bypnuwljwt wpnwnan.pjut hwn 5.000 1.203 6.015 0.000 0.000 5.000 6.015
Snuth whpwinhsGtiph, fupngulughG upnuwlGhph nbnunpdwh hwdwp
26 '
BUnnwwlwh wpnwnpnip)w hwtn 89.000 0.273 24.297 0.000 0.000 89.000 24.297
27 |[2wlq 2204 Gypnwwljwh wnwnwnpnLpjwl Lpwy. 1.000 21.878 21.878 1.000 21.878 0.000 0.000 0.000
28 |dwiwgniyg -pbndwswth,2204 GUpnwwljwh wpunwnpnipjwb Lhwl. 1.000 27.348 27.348 0.000 0.000 1.000 27.348
29 |2wylwyhl hwdwlwnpqg (Ayamno cucrema) Gypnwwlwl wpunwnpnipywh -ln 1.000 251.597 251.597 1.000 251.597 0.000 0.000 0.000
30_|Gyntnwynphs winth hwn 100.000 0.273 27.300| 51.000 13.923 0.000 49.000 13.377
31 |Gnhwpuwluwiy o 50.000 1.641 82.050 0.000 0.000 50.000|  82.050
32 [Nwuwbiph dkp wlynuGbiph pwgntd ) 200.000 0.547 109.400 0.000 0.000 200.000 109.400
33 |Uynulitiph thwynid b 8.000 2.341 18.728 0.000 0.000 8.000| 18.728
34 |UhghwpluyhG Swélh dhy wlgpbiph pwgnid winkin 1.000 1.094 1.094 0.000 0.000 1.000 1.094
35 [uGgph thwlntd ShehwpluyhG Swélh dkp B15 nwuh pbwninGny 0 0.005 171.742 0.859 0.000 0.000 0.005 0.859
Lnnwdwquih wwp spuiwnwlwpwpned
1 |Upwquihh ppuwitnwipwgnighs 200Uywn hwwn 1.000 262.536 262.536 1.000 262.536 0.000 0.000 0.000
2 |2nph pppwlwnnipjul wniiy H=150,Q=6,00%dw hwn 1.000 185.963 185.963 1.000 185.963 0.000 0.000 0.000
Mnnuuwunt funnnyuwly D=5044 nLdbnwgywé hwlwynenghn
3
hhnnibnLuwgnidng thnpawnbniing a 90.000 3.282 295.380 0.000 0.000 90.000 295.380
4 |UnnGwy DN50 hwtn 6.000 14.221 85.326 0.000 0.000 6.000|  85.326
5 |Mnnyuwint Ygwznipp DN5O hwwn 12.000 3.282 39.384 0.000 0.000 12.000|  39.384
6 _[2ph Swppdwl wywgny $hrinp 65%dws hwn 1.000 108.296 108.296 1.000 108.296 0.000 0.000 0.000
7 |3Gwnwnund thwulhwt DN5O hwtn 1.000 9.845 9.845 0.000 0.000 1.000 9.845
8 |Mnnwuwwb Ygwenipp DN5O hwtn 2.000 3.282 6.564 0.000 0.000 2.000 6.564
tunnnjwyGbph pbpdwdbyniuwgney :EmmEnEgnE::L SE_vEEEQ
& ——— 32847 ——30492—— H—= ————0:020—30:
Al pEremE o £ 1 — 0:920 32817 30192 —— 0:000 0.000 092 30.192
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Onihnjuus

Onthnuntpnil Sunjupaptpe
Ouwuuptpp twjuwhwohy pun yuydwbwgph twjuwhuhy
2/h Nuljuutignud Uy kpugnid
Qunhu Lunhwinip
EMH h Lujuunnk Uhwnph Cunhwlny Cunhwln fuliwl %;Eﬁﬂ
Uglnwnwupbiph whquinulp ujuds I I Cunhwtnip | Luliwl t P Ll TRUADLR
Uhuynp wpdlipp gnuilwp gnudup
n pwiily :

1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 1=4-7+9 12=11x5
10* [Upwauwhb ppwintupignighs 60Uy huwtn 163.491 0.000 0.000 1.000 163.491 1.000] 163.491
11* |3ph opowtwnenipy wh wniy H=8§,Q=11,00%dw hwn 182.391 0.000 0.000 1.000 182.391 1.000| 182.391
12* |9ph dwppiwd wy wgny $hinp 106%/dw hwn 203.464 0.000 0.000 1.000 203.464 1.000]  203.464
13* | Uhwgiut ylnwy ik hudwihp 57.715 0.000 0.000 1.000 57.715 1.000|  57.715

SbinnLgnid
1 |Onwjhl ywunGly 6Udin Y-in 2.000 328.170 656.340 0.000 0.000 2.000 656.340
2 [Mnnwwnt ppwwnuup lunnnywl ©20 a 15.000 1.531 22.965 0.000 0.000 15.000 22.965
3 |bpswlwpgwynp hs thwlwh O 1508 huwn 2.000 3.610 7.220 0.000 0.000 2.000]  7.220
4 [uwpquinphs thwlqul ® 15648 huwin 2.000 3.610 7.220 0.000 0.000 2000  7.220
5 |OnwhtnwgiwG thwlwi ®15 hwtn 2.000 0.547 1.094 0.000 0.000 2.000 1.094
6 |UGgphiph pwgntd tihehwpluyhG wélbnh tby 0.15x0.15 1 wigp 2.000 1,094 2.188 0.000 0.000 2.000 2.188
7 |uagptiph thwynid ShehwplwyhG GwéykpnLd g 00135  171.742 2.319 0.000 0.000 0014  2.319
9" [Owlwh ©20 hwwn 2.000 3.938 7.876 0.000 0.000 2.000 7.876
10* Mﬁ%og_u (wiinpeily phraLgal uwpRbinit nkrumpnis 0.124dn H=0.50, Epd 0.547 0.000 0.000 24.000 13.128 24000  13.128
11* [UpnuihGE (wynpual dwpwnlngGhph wpdbpp ubly 3.008 0.000 0.000 24.000 72.192 24.000 72.192
12+ TMihwnnuhiBOE Funndwl wynuahGl 2anung nwp gph hwiup $25x3.5 o 1.860 0.000 0.000 15.000 | 27.900 15000  27.900
thnpdwpynuing

1g» (nipunnuhiBGE Funndul wynudhlt ZEpuny nwe gnh hwidwn ©20x2.8 § 2.297 0.000 0.000 15.000 | 34.455 15000  34.455
thnpdwpynudiny

14* |QtnnighsGhph b Lh thwywb © 1564 hwuwn 3.610 0.000 0.000 2.000 7.220 2.000 7.220

15* |Sbnnighsltiph Ghpplh thwlwl 15404 hwn 3.610 0.000 0.000 2.000 7.220 2.000 7.220

16* |UGgpbph pwgnid uywnbpnid b dheGnpdGhpncd 0.15x0.15 1 whgp 2.516 0.000 0.000 2.000 5.032 2.000 5.032

17* |2bnnigdwl uwppbph d0nwdwihl Yndubhun hwtn 1.860 0.000 0.000 2.000 3.720 2.000 3.720

1g+ ["WihunnuhlbGE  Funnadul wynuihih Zenunn inwg g huidun $20x2,8 § 2.297 0.000 0.000 25.000 57.425 25.000|  57.425
thnpdwpyniiny

19* [Mnihuypnwhibtl funnnywlGbph dlwynp dwubp ©32-©20 huwn 1,094 0.000 0.000 56.000 61.264 56.000] 61.264

20* | MnthwypnwhtGl hunnnywllbph hugnid welw ol d25/d50 huwn 3.104 0.000 0.000 8.000 24.835 8.000]  24.835

Onwthnpunipywl GEpwéiwh hwdwlwpgbp L-1,L-3

fp [Srunun ghtiipuagain pRpGihg 5=0,700 700x400 % 12.000 7.220 86.640| 5.000 36.100 0.000 7.000|  50.540
(60,094.0) wdpwly wwniiny

Tg |SHEMD giaos e phetn g §=0./00 40000 02 50000 5251  262.560 0.000 30.500 | 160.156 80.500  422.706
(60,094.0) wdpwly wwntiny

14 [Onwthnfuntpjwl G Epwéiwh Swnwawnp 300x150 huwwn 24.000 8.204 196.896 0.000 0.000 24.000 196.896

15 [Onwthnfunipjwl Quinwwin 400x400 hwin 8.000 13.127 105.016 0.000 0.000 8.000 105.016

16 |Onwunuin ghlwuguin phptinhg 50,784 1000x1000 e 7000|  13.127 91.889|  7.000 91.889 0.000 0.000|  0.000
(15,096.0) wipwlwwniiny

17 |UGgptiph pwgnud G 1 whgp 1.000 2.954 2.954 0.000 0.000 1.000] 2.954

18 |UGgptiph-puignti-ahohwnplujhG-dwslitinh-ikp-400x400 000004083 0.000 —0.000 — — 2,000 2188
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j Onhinfufus

G ? I Onihnfunipmnih I Swjuupbpp
Oujwupbpp tupiwhwgh] pun wuydwiugph twpawthwphy
2/h Nuljuubgnid Uy kpugnid
Quuud Cunhwinip
E_.W Y e e Uhun Cunhwimy Cunhwint Sutuy @HDCE%_
Ughunwtiptinh wiiwbnidp ujus L Cunhwbtnp [ Lubwly ¥ I Lwtiuly 5 I .
dhunp wipdbipp gnudup gnulup
" pwbiualy
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
19 _|UGgptinh thwnid Ghghwpluhl swolkpna 5 0.159]  171.742 27.307 0.000 0.000 0.159|  27.307
20 |Onwwwnlbiph pbuwwwnnid ghuuwunywpwenpny 2 23.000 3.829 88.067|  3.000 11.487 0.000 20.000 76.580
21 |Shwyuwywpunnbh wnndhy L 25 qi 46.000 0.273 12.558 6.000 1.638 0.000 40.000 10.920
OnuwwnwnGtiph pipdwdbkyniuwgned hwipwpwipwyny thwpwpws
22 3 2.000 817 63 . 0.00 .000| 656
wynuihGl plippny 5=4008 228,05 a 3281 65634 0008 eag 4 3
Onuwihntunipjwl wpnwédiwh hwiwlwpqg
1 |MW1blnnp d=400 hwin 3.000 27.348 82.044 0.000 0.000 3.000|  82.044
2 |Onuwthnfunipjul gwbg 400x400 hwn 3.000 6.883 20.649 0.000 0.000 3.000 20.649
Onwwnwp ghGywwwun phpknhg 5=0,700 ®400
3 U 2
(9,096.6) wiipwywwynidny 0 11.304 5.251 59.357 0.000 0.000 11.304 §9.357
4| HMPiklinnp d=500 hwn 2.000 43.756 87.512 0.000 0.000 2.000| 87.512
5 |Onwihnfunipjwl gwlg 500x500 hwwn 2.000 13.127 26.254 0.000 0.000 2.000 26.254
6 |Onwuwn ghGywujwn phptinhg 5=0,700 ®500 (20,0q6.4) wipwlwwnidny 32 15.700 6.345 99.617 0.000 0.000 15.700|  99.617
(¢} G =
7 |siniin ghluuuun phplinhg G150 5=0;50d & 24.000 4.376 105.024 0.000 0.000 24.000|  105.024

(60,0 0),wipwlwwniiny

8 |Onwihnfunipjwl gwGg 150x150 hwn 12.000 5.470 65.640 0.000 0.000 12.000 65.640

o* Onwunwp ghlGwuwwwn phpknhg =0,700 ®500

2
(20,096.19) wiipwlwiyniing b} 6.345 0.000 0.000 10.400 65.988 10.400 65.988
LbpphG wnbuwhuljnnnipni
4 |Sbuwfughl GhpphG tbnwnpiwh by wnhpnyph TDIR - 92D hwtn 5.000 114.860 574.300 0.000 0.000 5.000 574.300
5 [UnGhwinp hwwn 1.000 90.794 90.794 0.000 0.000 1.000]  90.794
6 |Uwynipu Eypwilwgywé, hwinduépn' 4x0.75+1 042 CCTV D) 220.000 0.752 165.440| 220.000 165.440 0.000 0.000 0.000
7__|MnihtphibGughG funnndwlwinntth 100x3044 D) 6.700 1.641 10.995 0.000 0.000 6.700 10.995
8 |Minthkphiblwyhl funnnyuljwnni 50x2004 0] 130.000 1.094 142.220 0.000 0.000 130.000 142.220
9 [BpYwpwluu 100 hwwn 5.500 1.641 9.026 0.000 0.000 5.500 9.026
10 _[UhphwpluwyhG swélh dbe whgph pwgnid  ® 10044 winkin 1.000 1.094 1.094 0.000 0.000 1.000 1.094
13* | Eypubug]ud duinijy, hunyuspp (2x0,5+2x0,22+1)CCTV a 0.500 0.000 0.000 220.000 110.000 220.000 110.000
UGdpLuwpnbph hinwgniiny pwlwyhG gug
MnihkphEGujht funnndwyGhiph wknwnpnud de200,PN=0,8 Uww
1 ) 8 Uy
— ApawRLASAY a 33.000 7.135 235.455 0.000 0.000 33.000 235.455
MnihtphitGuihG funnnwlyGliph nbknwnpnd de160,PN=0,8 Uwu
2 ) 8 Uy
thnpdwplnusng ] 8.000 5.688 45.504 0.000 0.000 8.000 45.504
3 [hpwiniynt Gulynud 1V Lwpgh gpnLlwnGtpnud,Ynnwihgpnd, dtinpny §° 6.200 2.954 18.315 0.000 0.000 6.200 18.315
4 Jhupwidninne dpwlncd 1 Guipgh gnnilunGbpnid,Ynnwihgpny, dtinpny 62 14.400 1.860 26.784 0.000 0.000 14.400 26.784
upwad u
5 :aﬂﬂ:ﬁpz 2wlnud 1V fuipgh qpnilnGEpnid, pupdéntd b tnbnwitinfunid 3 d 5 12.700 4.047 51.397 0.000 0.000 12.700 51.397
Idw :mETLE..E. unwlwl ohnt o e =
gt ruwyuitnpuwiunwiwl 2Epnh hpwlwluwgnid §=10ud 3
= ‘m _|huwunnipjuidp a 2.900 3.829 0.000 0.000 2,900} 11.104
_ [ 7 [Udwah wuwoinuwips pbpnh hpwluliuigns & 8:6001——3-282| = —
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Onhnuud

®nthnjunipnil Swuuphbppe
Owuwupbpp tujpwhwyhy pun wuplubwgph twpuuhuwipha]
2/h Nuljuukgnud Uytjugnud
Lunhwiny
UEMEE Lty Uhwnph Cunhwtnmp Cunhwtnip Sl %E.;E_g '
U Juwnwuiptiiph widuitnidp ujus ~ 1| Cuphwnip | Rwbuly Luliuly )
dhuwnp wpdbpp gnudwp gnudwip
n pubwly
1 2 3 4 5 6 7 8=5x7 9 10=5x9 11=4-7+9 12=11x5
8 |tupwininnt htuhgp wninthwlnuing §° 20.600 0.328 6.757 0.000 0.000 20.600 6.757
9 |UGaplpGnniGhs hnpiph Ywnenignd B15 nuuh phinnGny (Shwwn) §° 1.250 60.165 75.206 0.000 1.150 69.190 2.400 144.396
10 |@nwpk gwlg 0,68x0,68 hwwn 5.000 71.104 355.520 0.000 0.000 5.000 355.520
11 [RuniyuwihG gpwikyniuwgnid phnndh dwoéhiny 2 ptipwn 62 19.000 1.203 22.857 0.000 0.000 19.000 22.857
UGadplwoptiph Ywbhs &/p Yinp hnp D=1,00 H=2,0U
1 |6/ hnnh Swoyh wwy KL 4-10-1 (plwnGh swiwin V=0, 18°, winwth g 0.100|  125.799 12.580 0.000 0.000 0.100]  12.580
Swiuup 7,74q thwuh huidwp) 1 hwwn
o |ble hnnh wuinh onuily H=1000 (ptwnGh o V=0,38", winwh swiup | o 0600  125.799 75.479 0.000 0.000 0.600|  75.479
8,24q  Thwwh hwdwp) 2 hwwn
3 |b/R hnnh hiGawe onuily KLIO -1 (ptunGh duiuin VR=0,020°, wipwth & 0.020  125.799 2516 0.000 0.000 0.020] 2516
Swhuup 1,149 Thwwh huwsdwp) Thwwn
4 {UuGaplweptinh pGnncGiwG pnupk gwlig 0,68x0,68 (122,049) hwn 1.000 71.104 71.104 0.000 0.000 1.000 71.104
5 |b/p nhinwhnpbph GEpnhp nGunw GG (Ve 33.000 0.726 23.958 0.000 0.000 33.000 23.958
6 |Ubnwnwlwi brupwd Ua 15.700 0.726 11.398 0.000 0.000 15.700]  11.398
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Cinwudkin 58,997.000 8,520.073 8,520.073 58,997.000
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